



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
IFCE CAMPUS CAUCAIA**

RETIFICAÇÃO Nº 1 AO EDITAL N.º 03/2018

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO NOS
CURSOS DE EXTENSÃO DO CAMPUS CAUCAIA**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará - IFCE, *Campus Caucaia*, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, faz saber, pelo presente Edital, que estarão abertas as inscrições dos Cursos de Extensão: Direito do trabalho e cidadania (1 turma) e Jogos, Dinâmicas e Vivências Grupais aliadas à Educação (1 turma) **e suas alterações:**

2. DA OFERTA DAS VAGAS

ONDE SE LÊ:

2.1. Serão ofertadas o total 80 de vagas, estando distribuídas da seguinte forma:

2.1.1. Jogos, dinâmicas e vivências grupais aliadas à educação - 80h

Turma única: 30 vagas

Número de vagas para a comunidade interna: 00

Número de vagas para a comunidade externa: 30

Periodicidade: Segundas-feiras.

Horário: 18h20min às 21h50min

LEIA-SE:

2.1. Serão ofertadas o total 80 de vagas, estando distribuídas da seguinte forma:

2.1.1. Jogos, dinâmicas e vivências grupais aliadas à educação - 80h

Turma única: 30 vagas

Número de vagas para a comunidade interna: **05**

Número de vagas para a comunidade externa: **25**

Periodicidade: Segundas-feiras.

Horário: 18h20min às 21h50min

3. DO PÚBLICO-ALVO

ONDE SE LÊ:

3.1. Poderão candidatar-se para as vagas constantes no presente Edital:

- a) Para o **Curso de Jogos, dinâmicas e vivências grupais aliadas à educação:** Professores da rede pública de Caucaia- CE.

LEIA-SE:

3.1. Poderão candidatar-se para as vagas constantes no presente Edital:

- a) Para o **Curso de Jogos, dinâmicas e vivências grupais aliadas à educação:** Professores da rede pública de Caucaia- CE e **servidores do IFCE.**

9. DO CALENDÁRIO

ONDE SE LÊ:

9.1. As atividades relacionadas a este edital deverão ser realizadas nos prazos estabelecidos na Tabela 1.

Tabela 1 - Cronograma de atividades

Atividades	Datas
Publicação do edital	06/02/2018
Período de inscrição	07/02/2018 a 16/02/2018
Divulgação dos candidatos classificados	19/02/2018
Início das aulas	19/02/2018
Previsão de término das aulas	Ver item 7

LEIA-SE:

9.1. As atividades relacionadas a este edital deverão ser realizadas nos prazos estabelecidos na Tabela 1.

Tabela 1 - Cronograma de atividades

Atividades	Datas
Publicação do edital	06/02/2018

Período de inscrição	07/02/2018 a 23/02/2018
Divulgação dos candidatos classificados (após prorrogação das inscrições)	26/02/2018
Início das aulas	19/02/2018
Previsão de término das aulas	Ver item 7

Caucaia, 20 de fevereiro de 2018.



Gestor de Pesquisa e Extensão do Campus Caucaia



Diretor Geral do Campus Caucaia